1-2-11 knacc*
CnoxeHue u BbluUTaHMe
B npeaenax 10

cOCTaB 4ucna.
4 + 2. 4 n 2 310 6.
3Hauut, 4 + 2 = 6.

3Hayut, 5 — 3 = 2.

B 9TOM KHWUIE YCIOBHOE.

1.5-4-= 16.
2. 7+2= 17.
3.5-2= 18.
4. 5+2= 19.
5.8-4-= 20.
6.3+4= 21.
7.4-3= 22.
8.3+3= 23.
9.6-3= 24.
10.9+0= 25.
11.3+4 = 26.
12.9-7= 27.
13.6+4 = 28.
14.7-6= 29.
15.3+5+= 30.

[Mpy BbIYUCIIEHNAX BCNOMMUHAM

5 — 3. 5 coctout U3 3 n 2.
Ecnn BblyecTb 3, TO ocTaHeTcsa 2.

2-1=
2+3=
7-1=
6+ 1=
7-0=
2+6=
8-7-=
1+7=
3-0=
4+5=
8-6=
2+7=
5-2=
0+0=
5+3=

* Bpemsi n3y4eHusi 6a30BbIX MPUEMOB BbIMUCIEHUIA 3aBUCUT OT
o6pasoBaTesnbHOM MPorpaMMbl, MO3TOMY AEfIeHME Ha Knacchbl




31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42,
43.
44,
45,
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52,
53.
54,

3+3=
7+2=
5_2=
5+ 2=

3+4=
4 — =
3+3=

4-0-=
3+4-=
9_-7-=
6+4=
7 -6 =
3+5=
2~ 1
2+ 3
7 -1
6+ 1
2+6=
8 - =
1+7=
4+5=

55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.




. 3+4-=
.2+5=
.2-0=
.5+3=

L1+ 7=
. 7-8=
LT +2=

S1+2=
. 3-1=
LB+ 1=

. 4+5=
.0+7=
.9-3=
. 3+3=
. 6-3=
.3+0=
- 9-1
.59+ 1=

.7 -6=
L1+7 =

L4+ 2=

104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.

5+2=
9-6=
3+4=

4+4=
5+ 1=
0+5=

7+3=
3_92=
1+7=
5_-1=
6+2=

4+4=
6 -3 =
2+8=
8-2=
5+ 2=
8_5=
0+4=
8-1=
3+ 1=

3+3=



CnoxeHune n BblYUTaAHUE
B npepenax 20
(6e3 nepexona uyepe3 AECHATOK)

13 + 4. Yucno 13 packnagpiBato
Ha CyMMYy pa3psiaHbiX Craraembix
10 n 3. EonHuubl cknagbiBato

c eanHnuamun: 3 + 4 = 7. [oTtom
Kk 10 npmbasng 7, nonyyaio 17.
3Hauut, 13 + 4 = 17.

13 — 2. Yucno 13 packnagpiBato
Ha CyMMYy pa3psiaHbiX Claraembix
10 n 3. EonHuupbl BblYMUTAIO

3 eguHuy;: 3 — 2 = 1.

Motom k 10 npubasnsgio 1.
3Hauyut, 13 — 2 = 11.

1. 17+2= 12.12+1 =
2. 16 -3 = 13. 14+ 5=
3. 18-2= 14. 17 -2 =
4. 12+ 7 = 15.19-3 =
5.19-4-= 16. 15 -4 =
6. 17 -5= 17.12+ 3 =
7. 14+5 = 18. 11 +8 =
8. 13+4-= 19. 17 -4 =
9. 16 -2= 20. 12+ 7 =
10.12+6 = 21.19-2=
11.19-6 = 22.



S14-2=
.15+ 3 =
.19-5=
.16 -2
S13+ 1
.15+ 4 =
18 -7 =
17+ 2=
.16+ 3=
.17 -3=
.12+5=
.15+ 3=
S14-2=
L16+ 1=
L 11 +5=
L18-2=
. 14-3=
S+ 4=
L 19-7=
.16 -4 =
.13+3=
14+ 4=
.17 -3 =
S12+3=
.13+5=

48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.

19 - 8 =
18- 1=
17-6=
19 - 1=
16 + 3 =
18 - 5 =
16 + 2 =
17+ 1=
11+ 4=
15 - 3 =
16— 1=
14+3=
19 - 5 =
17 -3 =
12+7=
11+2=
18 - 4 =
18+ 1=
17 - 6 =
12+5=
14 +5 =
19 - 3 =
16 - 4 =
15 + 3 =
17 -2 =



